

## **REPUBLIC OF NAURU**

## GOVERNMENT GAZETTE PUBLISHED BY AUTHORITY

7<sup>th</sup> March 2001 No.14 Nauru

G.N.No. 49 /2001

## **CORRIGENDUM**

In government gazette No.13 dated  $6^{th}$  March, 2001 G.N.No. 47 / 2001 and G.N.No. 48 / 2001:

Given under my hand this  $\underline{6^{th}}$  day of March, Two Thousand and One. DELETE

Given under my hand this  $\underline{\bf 5}^{th}$  day of March, Two Thousand and One. **INSERT** 

## **GAZETTE OFFICER**